ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Попелухиной Светланы Владимировны на тему «Развитие системы образования в области физической культуры и спорта на Луганщине в период XX — начала XXI вв.», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 — «Общая педагогика, история педагогики и образования» (педагогические науки)

Актуальность избранной темы. Диссертация С.В. Попелухиной посвященная развитию системы образования в области физической культуры и спорта на Луганщине, интересна в контексте истории педагогической науки и образовательной практики. Исторические исследования в педагогике занимают особое положение, обусловленное не только их предметом, объектом, методами исследования, но в первую очередь значимостью, для преемственности, как важнейшей закономерности общественного развития. Актуальность исторических исследований возрастает в связи с усиливающейся сегодня, в том числе, идеологической борьбой.

содержание автореферата, структура диссертации заключение, включает введение, три главы, список литературы и приложения. Анализ автореферата свидетельствует о том, что в работе четко и конкретно определены объект, предмет, цель, задачи исследования; раскрыта научная новизна полученных результатов, их теоретическая и практическая значимость, сформулированы положения, выносимые на положения, отражают защиту. Основные выносимые на защиту, принципиальные автореферата авторские позиции. Анализ текста диссертации свидетельствует, автор, опирается на широкую что библиографическую базу, включающую внушительный объем архивных материалов регионального характера.

Достоверность новизна научных положений. выводов обеспечивается системный характер теоретикоопорой его на многообразием фактического методологических оснований; материала исследования; использованием системы методов, адекватных предмету, цели и задачам исследования; преемственностью и последовательностью в реализации исходных теоретических положений исследования.

Научной новизной обладают выявленные особенности развития системы образования в области физической культуры и спорта в региональном аспекте, выделенные перспективные направления развития системы образования в области физической культуры и спорта на Луганщине, а также на основе комплексного анализа источниковой базы введенные в научный оборот архивные материалы и сведения, ранее не использовавшиеся в историко-педагогических исследованиях.

Теоретическая значимость исследования заключается в обогащении современного представления о позитивном потенциале, накопленном отечественной системой образования в области физической культуры и

спорта на Луганщине в прошлом. Выводы диссертации вносят вклад в развитие теории и истории педагогики и образования.

Практическая значимость исследования определяется важностью применения в системе повышения и переподготовки тренерскопреподавательского состава по тематикам, связанным с историей развития педагогической деятельности специалистов в области физической культуры и спорта Луганщины разных лет;

На основании содержания автореферата, диссертационное исследование изложено логично, имеет целостный, законченный вид.

Заключение. Автореферат диссертации «Развитие системы образования в области физической культуры и спорта на Луганщине в период XX — начала XXI вв.» соответствует паспорту специальности 13.00.01— «Общая педагогика, история педагогики и образования», а ее автор Попелухина Светлана Владимировна заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук.

Сведения о давшем отзыв на автореферат:

Пшечук-Воронина Яна Юрьевна кандидат педагогических наук.

Место работы: Государственное образовательное учреждение культуры Луганской Народной Республики «Луганская государственная академия культуры и искусств имени М. Матусовского».

Должность: доцент кафедры социально-гуманитарных дисциплин.

Адрес: 91000, РФ, г. Луганск, ул. Красная площадь, д. 7;

тел.: 59-02-62 ; e-mail: ilgaki@mail.ru.

Кандидат педагогических наук, доцент кафедры социально-гуманитарных дисциплин, Государственное образовательное учреждение культуры Луганской Народной Республики «Луганская государственная академия культуры и искусств имени М. Матусовского»

я.Ю. Пшечук-Воронина

Даю согласие на полную автоматизированную обработку моих персональных данных в совете Д 001.006.01

Я.Ю. Пшечук-Воронина

Подпись ворожитель Наверяю Начальник отдела кадров ЛГАКИ им. М. Матусовского Мерто Унист Ль В « Д» 2023г Д